

# 倡导节能环保 建设美丽泰安

随着石油资源短缺,环境的日益恶劣,积极使用新能源、清洁能源、减少排碳,让孩子们的天更蓝,水更清,山更绿,已成为地球人共同的责任和使命。以纯电动汽车为主的新能源汽车逐步取代燃油汽车已成为大势所趋。泰山天源新能源汽车顺势而生,牵手奇瑞、众泰、江南汽车等品牌,打造山东首家集整车销售、配件供应、售后服务、信息反馈于一体的新能源汽车4S超市。

为推广节能减排,宣扬低碳生活,改善泰城人居环境,提高泰安的城市综合竞争力,天源新能源汽车超市为市民带来了一场亲民、实惠、低价的购车盛宴,特推出汽车展销活动。

天源新能源汽车超市是由山东天源太阳能工程有限公司斥巨资打造,公司主营产品有众泰、奇瑞、奥拓等国内一线新能源汽车。开车不加油,为环保加油,天源新能源汽车超市以倡导节能环保低碳、建设美丽幸福泰安为使命,缔造新能源汽车行业的服务航母。

由于电动汽车全部或部分采用电力驱动,因此与普通燃油汽车相比具有其特有的优点。电动汽车无污染、噪声低,与内燃机汽车相比,工作时不产生排放污染物,对环境保护和空气的洁净是十分有益的,驱电机工作时产生的噪声也比内燃机产生的噪声小。据研究表明,其能源效率已超过汽油机汽车。特别是在城市运行,汽车走走停停,行驶速度不高,电动汽车更加适宜。电动汽车停止时不消耗电量,在制动过程中,电动机可自动转化为发电机,实现制动减速时能量的再利用。另一方面,电动汽车的应用可有效地减少对



石油资源的依赖,可将有限的石油用于更重要的方面。向蓄电池充电的电力可以由煤炭、天然气、水力、核能、太阳能、风力、潮汐等能源转化。除此之外,如果夜间向蓄电池充电,还可以避开用电高峰,有利于电网均衡负荷,减少费用。电动汽车较内燃机汽车结构简单,运转、传动部件少,维修保养工作量小。当采用交流感应电动机时,电机无需保养维护,更重要的是电动汽车易操纵。

为应对日益突出的燃油供求矛盾和环境污染问题,世界主要汽车生产国纷纷加快部署,将发展新能源汽车作为国家战略,加快推进技术研发和产业化,同时大力发展和推广应用汽车节能技术。节能新能源汽车已成为国际汽车产业的发展方向,未来10年



将迎来全球汽车产业转型升级的重要战略机遇期。目前我国汽车产销规模已居世界首位,预计在

未来一段时期仍将持续增长,必须抓住机遇,抓紧部署,加快培育和发展节能与新能源汽车产业,

促进汽车产业优化升级,实现由汽车工业大国向汽车工业强国转变。

近年来,山东省电动汽车产业发展步伐不断加快。根据国家《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》相关意见,结合山东省电动汽车发展情况,预计到2015年,山东省包括电动汽车在内的新能源汽车保有量将达到5万辆,到2020年将达到50万辆。国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,研究部署加快发展节能环保产业,促进信息消费,拉动国内有效需求,推动经济转型升级。会议要求,加快发展节能环保产业,既要有政策支持,更要创新机制,鼓励引导社会资本包括民间资本积极参与。其中第一项就是要推动节能环保和再生产品消费。政府公务用车、公交车要率先推广使用新能源汽车,同步完善配套设施。到2015年,使高效节能产品市场占有率提高到50%以上。国务院发布的《关于加快发展节能环保产业的意见》指出,政府普通公务用车要优先采购1.8升(含)以下燃油经济性达到要求的小排量汽车和新能源汽车,择优选用纯电动汽车。业内专家表示,《意见》的出台将推动我国节能环保产业的发展,同时也将带动新能源汽车的推广和普及。

汽油的价格越来越高,人们对于新能源汽车的渴望就越强烈。混合动力毕竟只是一个过渡,而纯电动车才是未来的发展方向。当然这不仅仅是为了躲避高昂的油价,而是在环保方面的确比现在的汽油、柴油车表现的更加突出。新能源汽车行业的发展前景毋庸置疑,巨大市场容量的释放指日可待。



## 天源新能源汽车超市

# 双节献礼 钜惠全城

9月29日—10月4日购电动汽车

# 送

价值4280元云南6日双人游  
2000元天源太阳城节能超市购物代金券



扫一扫二维码, 添加天源新能源微信好友~即可免费获赠文化衫一件或太阳能钥匙扣~

净世界



未来






招商加盟热线: 18553806899 张经理

温泉路店地址: 温泉路北首 电话: 0538-6982666 市政广场店地址: 市政广场南金座广场 电话: 0538-6999766  
 光彩店地址: 光彩大市场三区三栋11号 电话: 0538-8655180 南关店地址: 南湖大街中段 电话: 15662026159